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DOMENICA 7 SETTEMBRE 2025        VENTITREESIMA DEL TEMPO ORDINARIO
DALLA LITURGIA DELLA PAROLA

DAL VANGELO SECONDO LUCA (14,25-33)  
In quel tempo, una folla numerosa andava con Gesù. Egli si voltò e disse loro: «Se uno viene a me e non mi ama più di quanto ami suo padre, la madre, la moglie, i figli, i fratelli, le sorelle e perfino la propria vita, non può essere mio discepolo. Colui che non porta la propria croce e non viene dietro a me, non può essere mio discepolo. Chi di voi, volendo costruire una torre, non siede prima a calcolare la spesa e a vedere se ha i mezzi per portarla a termine? Per evitare che, se getta le fondamenta e non è in grado di finire il lavoro, tutti coloro che vedono comincino a deriderlo, dicendo: “Costui ha iniziato a costruire, ma non è stato capace di finire il lavoro”. Oppure quale re, partendo in guerra contro un altro re, non siede prima a esaminare se può affrontare con diecimila uomini chi gli viene incontro con ventimila? Se no, mentre l’altro è ancora lontano, gli manda dei messaggeri per chiedere pace. Così chiunque di voi non rinuncia a tutti i suoi averi, non può essere mio discepolo». 
FESTEGGIAMO SUOR LAVINIA MISSIAGLIA

Suor Lavinia ha raggiunto, l’8 settembre, il traguardo dei 25 anni della sua PROFESSIONE RELIGIOSA. Appartiene all’ordine delle Clarisse Francescane Missionarie del Santissimo Sacramento. Con molto  piacere la Comunità Parrocchiale si unisce al suo ringraziamento al Signore per questo dono, domenica 14 settembre alla Santa Messa delle ore 10.00.  Seguirà un aperitivo presso la Sala San Giorgio. 
CARLO ACUTIS e Pier Giorgio Frassati SANTi 

Carlo, un ragazzo di 15 anni e Pier Giorgio un giovane di 24, raggiungono la Santità nella normalità della loro vita. Questo ci dice che la santità non è impossibile, anzi!  Che innamorarsi di Gesù non è “bigottismo” ma una possibilità di realizzare a pieno la propria vita anche se, come in questi casi, stroncata da malattie fulminanti.
Una delle tante caratteristiche dei giovanissimi Carlo e Piergiorgio è che si sono innamorati di Gesù e di tutti i suoi valori e lo hanno incontrato attraverso la Santa Messa che frequentavano ogni giorno e i poveri che hanno aiutato.
Prestiamo attenzione al rito della canonizzazione ma possiamo visitare anche la mostra eucaristica (vedi sotto) presso la nostra chiesa di Casale di Scodosia che rimane aperta e disponibile ogni giorno negli orari (8.45 – 19.30) in cui è aperta la chiesa.
   MOSTRA di San carlo Acutis SUI MIRACOLI EUCARISTICI

San Carlo ha realizzato, con una ricerca su internet, una mostra sui miracoli eucaristici avvenuti nel mondo. Sono centinaia. Noi abbiamo la possibilità di poterne conoscere almeno una trentina attraverso la stessa mostra che ospitiamo presso la nostra chiesa fin da sabato 6 settembre. Possiamo visitare la mostra che rimane aperta e disponibile ogni giorno in settembre e ottobre negli orari (8.45 – 19.30) in cui è aperta la chiesa.

RIVIVIAMO I  BEI MOMENTI DEI CAMPISCUOLA PARROCCHIALI  -  FOTO

 Per rivivere e condividere le esperienze fatte ai campiscuola facciamo delle serate con la proiezione delle foto. Sono invitati i genitori, gli amici che non hanno partecipato, chi vuole rendersi conto e conoscere l’esperienza e naturalmente i protagonisti: bambini, ragazzi e giovani. Già incontrati per il CAMPO DELLE MEDIE e DELLE ELEMENTARI, ora il CAMPO DEI GIOVANISSIMI lunedì 8 settembre alle ore 20.30 la pizza per i ragazzi/e  e poi le proiezioni per tutti. 
ATTIVITà PARROCCHIALI ESTIVE – GRAZIE!
Un grazie cordiale a tutti coloro che hanno contribuito alla realizzazione delle attività parrocchiali estive: Grest, Gita a Gardaland, Talenti sotto le stelle, La Corrida di Casale, In tenda sotto le stelle, i Campiscuola parrocchiali, l’apertura del Centro Parrocchiale  e altro.  É stato un modo per continuare la formazione umana e cristiana, di incontrarci, di rinsaldare la nostra amicizia. Grazie a coloro che hanno dato la loro disponibilità come volontari e a coloro che hanno partecipato.

  CAMPISCUOLA PARROCCHIALI 2025

È stata una forte esperienza formativa. Hanno partecipato circa 150 persone tra bambini, ragazzi, giovanissimi, giovani e adulti. I Campiscuola Parrocchiali assieme alla Santa Messa, sono stati la Catechesi estiva.  

RITIRO PER EDUCATORI E OPERATORI PASTORALI

È previsto da venerdì sera 19, 20 e 21 settembre presso Casa Genziana. È rivolto a tutti: agli educatori A.C.R., ai catechisti, agli operatori pastorali: Consiglio Pastorale e C. P. G., ai responsabili dei vari settori…
Ecco il programma: venerdì 19 partenza ore 19.30. Già cenato. Gelato. Arrivo a Casa Genziana e riposo.  Sabato 20 ore 8.00 colazione e seguono lavori sul tema “I Ministeri Battesimali” che sarà il punto di orientamento per questo Anno Pastorale. Nel pomeriggio una condivisione sul tema e serata.  Domenica 21 ore 9.30 “Io in pastorale: spiritualità, motivazioni, disponibilità e calendario”. Segue la Santa Messa, il pranzo, le pulizie e  la partenza. È necessario prenotarsi in parrocchia entro domenica 14 settembre. Nei gruppi il programma più dettagliato.
APERTURA DEL CENTRO PARROCHIALE

Il Centro Parrocchiale è aperto tutti i giorni alla sera dalle ore 20.30 alle 23.00 per tutti. Al sabato dalle ore 15.00 alle ore 19.00, la domenica mattina e pomeriggio.

CONFESSIONI

Sono possibili le Confessioni su richiesta in qualsiasi momento e anche prima e dopo le Sante Messe  e durante le Sante Messe della domenica delle ore 7.30 e delle ore 17.00.

PREPARAZIONE DEI BATTESIMI

Martedì 9 settembre alle ore 20.45. Se possibile siano presenti anche i padrini e le madrine.
COMUNIONE AGLI AMMALATI

Da lunedì 8 settembre.
GIUBILEO DELLA SPERANZA 2025

Questo grande dono spirituale è stato aperto da Papa Francesco a Roma martedì 24 dicembre. Si intitola “Pellegrini di Speranza”  - “La Speranza non delude”. Il Vescovo di Padova ha aperto il Giubileo anche in Diocesi domenica 29 dicembre. Organizzeremo vari momenti per partecipare a questo avvenimento come parrocchia. Un gruppo di 9 Giovanissimi ha partecipato con la Diocesi in questi giorni. Per i giovani e gli adulti contiamo di organizzare un pellegrinaggio in ottobre.  Ci sono anche in diocesi delle chiese giubilari. Ora daremo concretezza alle proposte di partecipazione.

Centro di Ascolto Vicariale  delle  Povertà  e  delle  Risorse
È aperto per l’Ascolto di tutte le necessità al giovedì dalle ore 9.00 alle ore 12.00.    Per la Distribuzione di borse spesa al LUNEDì e MARTEDì dalle ore 8.00 alle 11.00.  Per la distribuzione di vestiario al martedì dalle ore 9.00 alle 11.00 in piazza A. Moro.   Continua la raccolta di viveri per la Caritas da portare in chiesa.

TURNO DI PULIZIA: In questa settimana è di turno il terzo gruppo. (Milli Diani, Marisa Gattolin, Marina Gozzo, Lucia Spoladore, Paola Portici, Luigina Mantoan).  Grazie di cuore!

SETTIMANA: GLI ORARI E LE INTENZIONI DELLE NOSTRE CELEBRAZIONI
domenica 7 settembre.

Ore 7.30 Mes. Defunti famiglie Chiericato e Pavanello.  – Mes. Segato Antonio, Mafalda, Pietro e Pio.

               Mes. Bello Maria, Irma, Giglia, Gelindo e Guerrino.

Ore 10.00 Mes. Boggian Maria Graziella.

Ore 18.00 Mes. PER TUTTA LA COMUNITà. Mes.  Mambrin Agnese r. Daniela, Gianna e Laura.

                 Mes. Andreella Dario e familiari Andreella e Meggiorin.  – Mes. Spigolon Falier, Tasinato Norma e Naso Renzo.
lunedì 8 settembre – natività della beata vergine maria - rosario alle ore 18.30.

Ore 19.00 Mes. Bressan Sergio, Fontana Silvio e Milan Elena.
martedì 9 settembre –  rosario alle ore 18.30.

Ore 19.00 Mes. Olivo, Odilia, Agnese, Teresa, Danillo e familiari.
mercoledì 10 settembre  –  rosario alle ore 18.30.

Ore 19.00 Mes. Mantoan Giulia, Adele, Eliseo ed Annalena.  – Mes. Scricco Vittorina e familiari.
giovedì 11 settembre - rosario alle ore 18.30.

Ore 19.00 Mes. Secondo intenzioni delle offerenti.
venerdì 12 settembre  -  alle ore 18.30.

Ore 19.00 Mes. Mosele Giuseppe e familiari.
sabato 13 settembre – san giovani crisostomo -  rosario alle ore 18.00.

Ore 19.00 Mes. Crema Renzo e Anna.  – Mes. Galetto Quirino.   – Mes. Carturan Bruno.
domenica 14 settembre – esaltazione della santa croce.
Ore 7.30 Mes. Michele, Daliso, Santina, Luigino, Luigina e Simone.
Ore 10.00 Mes. Missiaglia Leandro e Pernechele Faustilla.  – Defunti famiglie Giorio e Vermiglio. 

                 Mes.  Costantin Bruna e defunti famiglie Costantin e Lain.  – Mes. Marsotto Lino, Nevio, Maria, Emma e Lorenzo r. famiglia.
Ore 18.00 Mes. PER TUTTA LA COMUNITà. - Mes.  Fasolo Clito e Vadini Emma.  – Mes. Bin Pietro e familiari.
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